

**Osteocare® lichid**  
**aromă de portocale**  
Supliment alimentar cu zahăr

Ideal pentru copiii peste 3 ani sau pentru persoane care au dificultăți de înghițire a comprimatelor – formă lichidă cu gust delicios de portocale.

Combinăția de Ca-Mg-Zn-Vitamina D3 contribuie la funcționarea normală a sistemului muscular și la menținerea sănătății sistemului osos.

**Prezentare:** flacon cu 200 ml lichid

**Ingrediente/10ml:** apă purificată, zahăr din Trestie-de-zahăr, sorbitol (agent de umezire), carbonat de calciu (300mg), 5'fosfat sodic de riboflavin (stabilizator), hidroxid de magneziu (150mg), croscarmeloză sodică (agent de îngroșare), silicat de magneziu și aluminiu (stabilizator), gluconat de zinc (6mg), aromă de mentă, sorbat de potasiu (conservant), aromă de portocale (ulei), polisorbit 80 (emulsifiant), Vitamina D3 (colecalfiferol) (3,8μg).

**Nu conține:** lactoză, drojdie, lactate, coloranți artificiali. **Produsul poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă.**

**Mod de administrare:** Copii 3-12 ani: 10 ml (2 lingurițe) pe zi. Adulți: 10 ml (2 lingurițe) de 2 ori pe zi. În perioada de sarcină și alăptare: 10 ml (2 lingurițe) de 2 ori pe zi. Agitați bine înainte de administrare. A se păstra la frigider după deschidere și a se utiliza în decurs de 6 săptămâni. Consumul excesiv poate cauza efecte laxative. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul sau farmacistul dacă vă aflați sub supraveghere medicală, suferiți de epilepsie, de alergii alimentare sau aveți alergie la oricare dintre ingrediente. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă:** 200ml e

**Producător:** Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

**Contact EU:** Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Ministerul Sănătății Notificare Nr.

3632/ 01.11.2018